



Проект  
**Богатства , отданные  
людям природой**

---

Подготовила ученица 3д  
класса Средней школы  
номер 24  
Коломиец Светлана



# Цель проекта:

рассказать о замечательной природе России, её природный богатствах и красотах

# Задачи проекта:

Подготовить рассказ- презентацию

Рассказать одноклассникам про природные богатства России



# Гора Эльбрус



**Эльбрус** — высочайшая гора России, расположенная на границе республик Кабардино-Балкария и Карачаево-Черкесия. Характерные двуглавые вершины горы, покрытые снегами — визитная карточка Северного Кавказа. Ослепительный Эльбрус также является самой высокой горой Европы.

---

Эльбрус очень популярен у скалолазов. Впервые Эльбрус был покорён человеком в далёком 1829 году. Множество туристов и лыжников со всей России едут отдохнуть на его восхитительных горнолыжных курортах и насладится кавказской природой.



# Озеро Байкал

Озеро Байкал- самое большое пресное озеро в мире находится на Юге Сибири, помимо того, что оно самое большое оно еще и самое глубокое озеро его глубина **642**метра. Это озеро содержит больше всего в мире пресной воды а вода там не даром считается самой чистой в мире

---

Оно является популярная отправной точкой для летних экскурсий. Зимой здесь можно кататься на коньках и собачьих упряжках. Считается природным наследием ЮНЕСКО и России и очень строго охраняется, хотя иногда туристы его засоряют.





# Долина гейзеров

Долина гейзеров — одно из наиболее крупных гейзерных полей в мире. Долина гейзеров расположена на Камчатке, среди вулканов, протянувшихся вдоль побережья Камчатки в Кроноцком государственном заповеднике. Уникальные термальные источники, грязевые котлы, водопады и озера разбросаны по каньону реки Гейзерное. Является одним из семи чудес России

---

Является самым крупным скоплением гейзеров в Евразии, даже в Исландии, которая славится своими гейзерами нет столько гейзеров сколько их тут. Долина гейзеров — главная точка туризма на Камчатке





# Лосиный остров

В Мытищах тоже есть свое природное наследие – Национальный парк «Лосиный остров». Лосиный остров это огромный национальный парк, размером более 116 квадратных километров, он настолько большой, что не помещается в Мытищах и растягивается на территорию Балашихи, Москвы и Щелково. Это место значится в списке особо охраняемых объектов федерального значения.

---

На территории Лосиного острова самое крупное животное это конечно, лось. Ещё в парке встречаются белки, зайцы-беляки, лисицы, ежи, кроты, ласки, горностаи, летучие мыши и мышевидные грызуны. Конечно, много птиц: кукушка, сойка, иволга, зяблик, различные виды славков, камышовок, синиц и многие другие, всего не меньше 100 видов





# Пустыни России

Россия богата не только горами озерами и лесами. В России помимо зеленых лугов, плотных лесов, высоких гор и глубоких озер есть солнечные пустыни и полупустыни. На их территории проживает много интересных животных, такие как фенек. И много растений такие как кактусы и верблюжья колючка.

# Арктика

Огромную часть нашей страны занимает Арктика, Арктика несмотря на холод вполне населенное место, Арктикой считаются многие области страны – Мурманская, Ненецкий автономный округ, Чукотка, Карелия, Якутия, Красноярск и Архангельск и в них живут множество животных. Белые медведи, тюлени, морские котики, волки, песцы, полярные совы все это жители Арктики и России

---

Арктика-сокровище России здесь находится очень много газа и нефти, алмазов и металлов из которых потом люди делают топливо, автомобили, украшения и электричество.





Итог:

В России находится множество животных, лесов, пустынь, полезных ископаемых, озер, гор, и прочих красот природы, на которые люди со всего мира едут посмотреть.

